SEGUNDO EXAMEN DEPARTAMENTAL DE MT101 PRECALCULO 2008 B

ES OBLIGATORIO APAGAR EL CELULAR DURANTE EL EXAMEN
Tienes 90 minutos para resolver el examen

Lee cuidadosamente cada ejercicio y escribe en la linea de la izquierda el inciso de
Material permitido, calculadroa NO PROGRAMABLE y formulario

1 Una funcién exponencial de la forma jTx) = " donde « es

A) a1 B) @« <0

-
2 La solucién de la ecuaciéon —— =

A) z=-3

3 Siy=2, elvalordex

A) x=1

4 (ResuglveNa desigig

A\ -3=x=1 D) l=x=3

5 Dels 1ee®iue QdiNNON ' — 2048 + x4+ 2
\d

A)\2048 BN\ O C) -2048 D) 4096
6 Enguentra\togos 10 QES[0s del polinomio 4x* - 52 41

A C

) i%,lm Hplicidad 2 ) il,i%
B) D)

1 .—1 multiplicidad 3

> —1 multiplicidad 2, —% multiplicidad 2

7 Expresa 2ln{x + 2) —ln(y - 17— In{x + Z) como un solo logaritmo

A) ]n[mz] B) ]n[y—l] C) iy-1) D) in[(x+ 23 (y - 17]

¥-1 X+ 2

8 Cuales son los posibles ceros racionales del polinomio X -4xt x4 6
A) *1,+d B) *1,+2 3 44 C) 6,2 D) *Z,+3,%1

Ix—-1

9 (Qué suma de fracciones parciales le corresponde a la siguiente fraccion? ——————
(x—1°(x" + 1)



A) Ax+EB OCx+ D O A Bx+ O
7tz 7tz
(x—1) 42 (x—1) 42
B) Ax B O+ D D) A B O+ D

+ + + +
(x-1° x-1 x4z Z-1 -1 x+2
10 La solucion de la ecuacion ~fx+1 +x—1=1D0es:
A) x=-1 B) x=10.3 C) z=10 x=73
: o =4 _ 1
11 Cambia a forma logaritmica la expresion 3 ' = 31
A B ng, (1) =81 D) log_,(81) =3
)lng3 1), ) _ 2, (1) ) log ,(81)
81 \X
ON x B

12 Laexpresione -

A) —x 1
x
13 El ecyaci
og(U)+log(V)
log(U)log(V)
D) 7
=3

a de ecuaciones 2x+z =10 es:

x=1
A) x=1y=-1z=1B) z=1Ly=0z=0 C) x=1y=1z=-1 D) x=1y=2z=-2

16 La solucion de la ecuacién 2x° + 3x— 5 = 0 es:

A) x=- = B C D) x= =
) x=-3,yx=1 )x=ny=1 )x=—éyx=1 ) x=3yx=1
2 2
, . 3x -4
17 El desarrollo en fracciones parciales de ———— es:
lx+ 5
A) 4 4 71 C) 4 4 71

5% 5.2 25(x+3) 25% 5.2 T 25(x+ 3)



18

19

20

By 714 4 D) 3 4
25x 5xf 0 25(x+5)

X (x+5) B x(x+5)

negativas del polinomio: p(x) = 3x* + 82° + 9

A) No tiene raices reales
B) 4,2 60 positivas y 0 negativas

(Cual es el polinomio que se puede construir co

Am =29

A) Axr= —2xt 4+ 2

La solucién de la eex

A) 6.34



